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ATA 13/2025: 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder 

Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a sétima sessão plenária, de caráter ordinário do ano. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, Marcos 

Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio Cenci 

Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico “ele fortalece o cansado e multiplica as forças ao que não tem nenhum 

vigor” (Isaías 40:29). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 012/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: 

Ofício nº 071/2025- GAB e Ofício círc AVAT nº 02/2025.TRIBUNA LIVRE: A) Coraci Gravina fez os 

cumprimentos a todos e junto disso fez o convite para o encontro de gaiteiros no último domingo do mês de abril. 

Falou que o evento tem muita importância pois recebem muitos visitantes de outros municípios, assim levando o 

nome de Fazenda Vilanova mais à frente.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: Não 

temos. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de Lei nº 

040/2025, que “Altera o art. 7º, da Lei Municipal nº 1281, de 26 de fevereiro de 2013, e dá outras providências” 

(Aprovado). B) Projeto de Lei nº 041/2025, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar, para atender excepcional 

interesse público, farmacêutico, e dá outras providências” (Aprovado). C) Projeto de Lei nº 042/2025, que 

“Autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por redução e superávit” (Aprovado).  PROJETOS EM 

COMISSÃO: Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: Não 

houve. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Paulo Delcio fez os cumprimentos a todos e iniciou falando 

sobre o evento de gateiros que foi mencionado no início da sessão e disse que é um evento aonde a tradição gaúcha 

e fortalecida e também que será um evento aonde toda família poderá se reunir. B) Leo Mota cumprimentou a 

todos e reforçou o convite do encontro dos gaiteiros e também o convite do jantar baile da Comunidade da Santana. 

Comunicou que decidiu usar o espaço para falar sobre algumas situações que vem acontecendo e que já não é de 

agora, uma delas é a rua lateral da BR 386, disse que a tempo a CCR vem entrando na justiça querendo a demolição 

de todos os prédios dessas laterais. Para finalizar disse que os moradores que estão recebendo essas intimações não 

precisam se preocupar pois a situação já está sendo acompanhada. C) Vereador Marcos Roberto convidou a todos 

para o evento dos gaiteiros e parabenizou o Vereador Pedro Norberto pela conquista da camionete para a Secretaria 

de Obras. Comunicou aos colegas que nas últimas semanas estão sendo feitas as roçadas. Disse também que junto 

ao colega Pedro Norberto mandou um pedido para Brasília de um caminhão e uma escavadeira e disse que juntos 

são capazes de conseguirem muita coisa.  D) Vereador Nelson de Quadros Fez os cumprimentos aos colegas e 
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comunicou que a sua presença está confirmada para o evento do dia 27/04. Parabenizou também o Patrão do Piquete 

Relincho de Potro pelo excelente evento e ótima organização de todos. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: 

Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos e falou sobre o projeto 042, disse que todo o valor será 

repassado para as  escolas que necessitam de reformas. Convidou os vereadores para comparecerem na palestra da 

AVAT no dia 12/03, sábado. Parabenizou os senhores Coraci e Silvio pelo cuidado que eles têm pela comunidade 

e também aproveitou para convidar a todos para o encontro de gaiteiros que haverá no domingo dia 27/04. Em 

nome do Paulo Vedoy agradeceu a Secretaria de Obras por toda a ajuda que prestaram ao espaço da Câmara.  Nada 

mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter 

ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 14 de abril de 2025, segunda-feira, às 18 

horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 10 de abril de 2025.  
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